

## 自动化系学生拾金不昧

作者：张庞倩玉 文章来源：自动化系 发布时间：2023-06-12

“这种急人所急、热心助人的行为，这种拾金不昧的精神，都令人无比感动，它是贵校高尚的师风、校风的具体体现，也是贵校教书育人、良好成效的辛勤硕果……”近日，自动化系收到了一封热情洋溢的感谢信和一面锦旗，来信人是葫芦岛一名60多岁的老人赫先生，他对自动化2221班学生王曼琪拾金不昧、不求回报的精神表达了诚挚的谢意，对学院育人成效表示高度赞扬。

原来，5月2日王曼琪到笔架山游玩，在候船休息处捡到一个包，发现包里有现金、相关证件，还有一部手机。她见手机是老年机，不用输入密码便找电话号给拨打回去了，与失主的家人取得了联系。之后便在原地等待，待仔细询问核对失主身份信息和背包内证件物品后，将背包完璧归赵。

背包失而复得，失主难掩激动和感激之情：“包里除了有现金、证件外，还有大量外地老友的联系方式，只有这部手机里有存档。”欣喜感动之余，失主当即拿出包里的800元现金以示感谢，但王曼琪坚决不收。



王曼琪拾金不昧、不求回报的事迹传递着社会正能量，彰显出当代大学生高尚的道德水平和良好的个人品质。这也是学院坚持立德树人，注重培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人的体现。

(一审一校：孙继明 二审二校：张金龙 三审三校：王立志)